

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada Iunie 2016 - Iulie 2017
Consilier local Georgică Florian Vulpe

Conform art. 51, alin. 4 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului unității administrativ teritoriale. Acest lucru constituie transparența în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii.

Exercit mandatul de consilier local din partea Partidului Național Liberal, organizația municipală Bârlad, iar în perioada iunie 2016 - iulie 2017 am participat la un număr de 23 de ședințe ale Consiliului local, astel:

- 11 ședințe ordinare;
- 5 ședințe de îndată;
- 7 ședințe extraordinare.

În cadrul Consiliului Local Bârlad municipal Bârlad am activat în cadrul Comisiei de bază - Comisia Protecția Mediului, Amenajarea Teritoriului Agricol și Turism, Cooperări, Asocieri și Programe, Piețe Agro-Alimentare. Am mai făcut parte din Comisia pentru Învățământ, Cultură, Culte, Știință și Sănătate, Tineret și Sport și Comisia Juridică și de Disciplină, Muncă și Protecție Socială.

Am participat la ședințele comisiilor din care am făcut parte, în cadrul cărora am analizat proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi sau peste ordinea de zi. În cadrul acestor comisii am urmărit ca documentele supuse dezbaterii să respecte prevederile legale în vigoare, să răspundă nevoilor municipiului Bârlad și cetățenilor acestuia. Am susținut rezolvarea problemelor cu care s-au confruntat instituțiile de învățământ din municipiul Bârlad.

Am făcut parte din Comisia de analiză a solicitării de închiriere locuințe prin ANL și Comisia de selecție a reprezentanților în Consiliul de administrație la S.L.D.P. REISER S.A. Bârlad. Am fost ales ca reprezentant al Consiliului local în Comisia de evaluare și asigurare a calității la Grădinița cu program prelungit nr. 2 și liceul Nicolae Iorga. Tot din partea Consiliului local am făcut parte și din Consiliul de administrație de la Liceul Tehnologic „Petru Rareș” și Liceul Teoretic „Mihai Eminescu”.

Ca membru al Partidului Național Liberal, împreună cu colegii consilieri locali din grupul Partidului Național Liberal, am susținut toate proiectele inițiate de dl. Primar Dumitru

Boroș, care au vizat, în principal, crearea unei stări de normalitate pentru cetățenii municipiului prin atragerea de fonduri europene și guvernamentale, îmbunătățirea condițiilor de trai, cheltuirea cu responsabilitate a banului public, etc.

Am susținut:

-identificarea unor suprafețe de teren care să fie atribuite pentru construirea de locuințe;

- reducerea impozitelor și taxelor locale pentru persoanele fizice și juridice;
- realizarea schemei de minimis pentru investitori, fiind prima unitate administrativ teritorială care adoptă un asemenea document;

- realizarea canalizării în cartierele Munteni și Podeni;

- asfaltarea unor străzi, dar și o altă abordare a reparațiilor executate;

- achiziționarea unui CT la Spitalul municipal de urgență „Elena Beldiman”;

- construirea sălii de sport la Școla gimnazială „Episcop Iacov Antonovici”;

- sprijinirea financiară a instituțiilor de cult, etc;

Printre multele proiecte de hotărâre inițiate de dl. Primar Dumitru Boroș, am susținut și amenajarea în iarna anului 2016, pentru prima dată în municipiul Bârlad, a unui patinoar. Acest lucru s-a dovedit benefic pentru cetățenii municipiului, în special pentru cei tineri, ca fiind un excelent loc de recreere. În luările de cuvânt din ședințele pe comisii am supus atenției executivului și societăților subordonate Consiliului Local nemulțumirile cetățenilor.

Am participat la majoritatea manifestărilor cultural-artistice la care Primăria și Consiliul Local Bârlad au fost organizatori sau parteneri.

Pentru toate ședințele de consiliu local, m-am pregătit și am încercat ca, prin activitatea mea, să reprezint interesele comunității. În permanență, am ținut legătura cu populația orașului, mai ales din cartierele Munteni și Podeni, dar și cu instituțiile publice și asociațiile civile.

Consilier local,

Georgică Florian Vulpe

